

Járókelő

budapest@jarokelo.hu

Ikt. sz: Kp/ 4379-1/2018/xx
Hiv. sz.: 27143
Főelőadó: Szökrény Judit
Elérhetőség: szokreny.judit@ferencvaros.hu
Tárgy: Tájékoztatás

Tisztelt Címzett!

A Ferencvárosi Közterület-felügyelet (a továbbiakban: Felügyelet) részére a fenti hivatkozási számon megküldött megkeresésével összefüggésben az alábbiakban tájékoztatom.

Felügyeletünk elkötelezett kerültünk köztisztasága iránt, ezért közterület-felügyelőink napi szinten ellenőrzik kerületünk közterületeit, kiemelten az illegális hulladék kihelyezését.

A beadványában jelzett terület köztisztasági problémáiról, Felügyeletünknek már a megkeresését megelőzően tudomása volt, ezért közterület-felügyelőink az elmúlt időben visszatérően ellenőrizték a helyszínt és a jövőben is fokozottan ellenőrzik a terület tisztaságát. A köztisztasági szabálysértés elkövetőjével szemben, közterület-felügyelőinknek tettenérés esetén van lehetősége helyszíni bírság kiszabására, a tettenérés elmaradása során pedig a jogsértés tényét a helyszínen jelentésbe foglalják és képfelvételt készítenek, amelyet a további intézkedés érdekében megküldünk az illetékes szerv részére, így a fenti területen a hulladék elszállítása folyamatosan történik.

A fenti területen telepített térfelügyeleti kamerákon keresztül a tavalyi évben 34, míg idén 8 esetben kezdeményeztünk szabálysértési eljárást az illetékes kormányhivatalnál illegális hulladék kihelyezése miatt.

Tájékoztatatom továbbá, hogy Felügyeletünk a közterületek jogszerű használatának, köztisztaságának stb. ellenőrzésére jogosult, azonban kerületünkben a közterületek takarítására, hulladék elszállítására egyéb szervek rendelkeznek hatáskörrel. Kerületünkben a hulladék elszállítását a Budapest Főváros IX. Kerület Ferencvárosi Polgármesteri Hivatal Városüzemeltetési és Felújítási Iroda rendeli meg a hulladék elszállítását végző FESZOFÉ Nonprofit Kft-től, azonban a szelektív hulladékgyűjtők területén közvetlenül kihelyezett hulladék elszállítását a Fővárosi Közterület-fenntartó Zrt. végzi.

Figyelemmel a megkeresésében jelzettekre, a mielőbbi intézkedés érdekében beadványát továbbítom mind az Iroda, mind a Fővárosi Közterület-fenntartó részére.

Tájékoztatatom, hogy amennyiben a későbbiekben a közterületen jogszabálysértő cselekményeket észlel, azt a nap 24 órájában ingyenesen hívható zöld számunkon (06-80-399-999) szíveskedjen bejelenteni a gyors és hatékony intézkedés érdekében.

Budapest, 2018. február 13.

Tisztelettel



Rimovszki Tamás
igazgató